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(L)UFoZOIS5 LZFERU. T71)% Tkadai.html] TREVTSEZL,

<IDOCTYPE HTML PUBLIC "-//W3C//DTD HTML 4.01//EN">

<html|>
<head>

<title> B = 3 —REIFEE </title>

<meta http-equiv="Content-Type" content="text/html; charset=Shift_JIS">

<meta http-equiv="Pragma" content="no-cache">

<meta http-equiv="Content-Style-Type" content="text/css">

<style type="text/css">

a

{

text-decoration: none;

}

</style>

<script language="javascript" type="text/javascript"
<script language="javascript" type="text/javascript"
<script language="javascript" type="text/javascript"
<script language="javascript" type="text/javascript"
<script language="javascript" type="text/javascript"
<script language="javascript" type="text/javascript"
<script language="javascript" type="text/javascript"
<script language="javascript" type="text/javascript"
<script language="javascript" type="text/javascript"
<script language="javascript" type="text/javascript"
<script language="javascript" type="text/javascript"
<script language="javascript" type="text/javascript"
<script language="javascript" type="text/javascript"
<script language="javascript" type="text/javascript"
<!-- JavaScript IMEICTRD TL\BEFODILIE -->
<noscript>

<br><br>

src="test1.js"></script>
src="test2.js"></script>
src="test3.js"></script>
src="test4.js"></script>
src="test5.js" > </script>
src="test6.js"></script>
src="test7.js"></script>
src="test8.js" > </script>
src="test9.js" > </script>
src="test10.js"></script>
src="test11.js"></script>
src="test12.js"></script>
src="test13.js"></script>

src="test14.js"></script>

<font size="3"><b>JavaScript</b>%ZBxHLTLIZEV), <br><br>

<b>Internet Explorer</b>®Diz& <br>

(<b>JavaScript</b>EBMIC LTZR&(C<b>FH </b>RF>EML T IZE L), )<br><br>

<b>Netscape Communicator</b>®Diz& <br>




(<b>JavaScript</b>ZBR(C LIz (C<b>BFHRMHAH </b>MI > Z LT ZEL, )<br>
</font>
<br><br>

</noscript>

</head>

<body>

nm

<form id="work" name="work" action="" method="post">
<h1><font color="green"> =3 —3#)FExR</font></h1>
<!-- FTXREF -->
<select id="setyear" name="setyear">
<option selected="selected" value="2011">2011</option>
</select>%
<!-- F®RA -->
<select id="setmonth" name="setmonth">
<option selected="selected" value="2011">5</option>
</select>H43&nbsp;&nbsp;
<input id="view" name="view" type="submit" value="View">
<table border="0" cellpadding="0" cellspacing="0" align="center" width="1000">
<table border="1" cellpadding="0" cellspacing="0" align="center" width="760">
<tr>
<th width="20"> <font size="2">#</font></th>
<th width="20"><font size="2">H</font></th>
<th width="20"> <font size="2">%H </font></th>
<th width="20"> <font size="2">X </font></th>
<th width="180"> <font size="2">{tZ%E </font></th>
<th width="100"> <font size="2"> %t </font></th>
<th width="100"> <font size="2">iE%t </font></th>
<th width="50"> <font size="2">EE </font></th>
<th width="50"> <font size="2">%EKr</font></th>
<th width="50"> <font size="2">&@</font></th>
<th width="50"> <font size="2">{&i& </font></th>
<th width="50"><font size="2">##& </font></th>
<th width="40"><font size="2">{#% </font></th>
</tr>
<l--1-->
<tr>
<!-- BEH -->
<td width="20" bgcolor="#ffffff">H</td>
<l-- Bf¢ -->
<td width="20" align="center" bgcolor="#ff0000">1</td>
<!-- AR -->
<td width="20" align="center">
<input id="yuukyu" name="yuukyu" type="checkbox" value="" onclick="kinmu(0,'#ff0000")">

</td>



<!--REp-->
<td width="20" align="center">
<input id="yasumi" name="yasumi" type="checkbox" value="" onclick="kinmu(0,'#ff0000")">
</td>
<l--f£%F -->
<td width="180" align="center">
<select id="job" name="job" onchange="kinmu(0,'#ff0000")">
<option selected="selected" value="001">/"J </option>
</select>
</td>
<!-- KRS -->
<td width="100">
<select id="starttime" name="starttime" onchange="kinmu(0,'#ff0000")" >
<option selected="selected" value="H#tI¥zER" > H11 KR Z:2EIR </option>
<option value="9:00">9:00</option>
<option value="10:00">10:00</option>
<option value="11:00">11:00</option>
<option value="12:00">12:00</option>
<option value="13:00">13:00</option>
<option value="14:00">14:00</option>
<option value="15:00">15:00</option>
<option value="16:00">16:00</option>
<option value="17:00">17:00</option>
</select>
</td>
<!-- RFHEFRA -->
<td width="100">
<select id="endtime" name="endtime" onchange="kinmu(0,'#ff0000")" >
<option selected="selected" value="1E#tI¥fHZER" >Rt KR Z:2EiR </option>
<option value="9:00">9:00</option>
<option value="10:00">10:00</option>
<option value="11:00">11:00</option>
<option value="12:00">12:00</option>
<option value="13:00">13:00</option>
<option value="14:00">14:00</option>
<option value="15:00">15:00</option>
<option value="16:00">16:00</option>
<option value="17:00">17:00</option>
<option value="18:00">18:00</option>
<option value="19:00">19:00</option>
<option value="20:00">20:00</option>
<option value="21:00">21:00</option>
<option value="22:00">22:00</option>
<option value="23:00">23:00</option>



</select>
</td>
<I--ER -->
<th width="50">
<input id="tikoku" name="tikoku" type="text" value="0" size="4" maxlength="5" readonly="readonly">
</th>
<l-- EF -->
<th width="50">
<input id="fixedtime" name="fixedtime" type="text" value="0" size="4" maxlength="5" readonly="readonly">
</th>
<!-- E@E -->
<th width="50">
<input id="commontime" name="commontime" type="text" value="0" size="4" maxlength="5"
readonly="readonly">
</th>
<!-- {&i@ -->
<th width="50">
<input id="excesstime" name="excesstime" type="text" value="0" size="4" maxlength="5" readonly="readonly">
</th>
<l-- FZ® -->
<th width="50">
<input id="nighttime" name="nighttime" type="text" value="0" size="4" maxlength="5" readonly="readonly">
</th>
<l-- &% -->
<td width="40">
<input id="note" name="note" type="text" value="" size="20" maxlength="255">
</td>
</tr>
<l--2-->
<tr>
<!-- BEQ -->
<td width="20" bgcolor="#ffffff">H</td>
<!-- Bf¢ -->
<td width="20" align="center" bgcolor="#ffffff">2</td>
<!-- AR -->
<td width="20" align="center">
<input id="yuukyu" name="yuukyu" type="checkbox" value="" onclick="kinmu(1,"#ffffff')" >
</td>
<!--REp-->
<td width="20" align="center">
<input id="yasumi" name="yasumi" type="checkbox" value="" onclick="kinmu(1," #ffffff')">
</td>
<!-- 5% -->

<td width="180" align="center">



<select id="job" name="job" onchange="kinmu(1,"#ffffff')">

<option selected="selected" value="001">/"J </option>

</select>

</td>

<!-- RS -->

<td width="100">

<select id="starttime" name="starttime" onchange="kinmu(1,'#ffffff')">
<option selected="selected" value="H#tI¥ZER" > H1 KR Z:2EIR </option>
<option value="9:00">9:00</option>

<option value="10:00">10:00</option>

<option value="11:00">11:00</option>

<option value="12:00">12:00</option>

<option value="13:00">13:00</option>

<option value="14:00">14:00</option>

<option value="15:00">15:00</option>

<option value="16:00">16:00</option>

<option value="17:00">17:00</option>

</select>

</td>

<!-- RFHEERA -->

<td width="100">

<select id="endtime" name="endtime" onchange="kinmu(1,'#ffffff')">
<option selected="selected" value="1B#tI¥fHZER" >Rt KR Z:2EiR </option>
<option value="9:00">9:00</option>

<option value="10:00">10:00</option>

<option value="11:00">11:00</option>

<option value="12:00">12:00</option>

<option value="13:00">13:00</option>

<option value="14:00">14:00</option>

<option value="15:00">15:00</option>

<option value="16:00">16:00</option>

<option value="17:00">17:00</option>

<option value="18:00">18:00</option>

<option value="19:00">19:00</option>

<option value="20:00">20:00</option>

<option value="21:00">21:00</option>

<option value="22:00">22:00</option>

<option value="23:00">23:00</option>

</select>

</td>

<I-- BB -->

<th width="50">

<input id="tikoku" name="tikoku" type="text" value="0" size="4" maxlength="5" readonly="readonly">

</th>



<l-- EF -->
<th width="50">
<input id="fixedtime" name="fixedtime" type="text" value="0" size="4" maxlength="5" readonly="readonly">
</th>
<!-- E@ -->
<th width="50">
<input id="commontime" name="commontime" type="text" value="0" size="4" maxlength="5"

readonly="readonly">
</th>
<!-- {&i@ -->
<th width="50">
<input id="excesstime" name="excesstime" type="text" value="0" size="4" maxlength="5" readonly="readonly">
</th>
<l-- F® -->
<th width="50">
<input id="nighttime" name="nighttime" type="text" value="0" size="4" maxlength="5" readonly="readonly">
</th>
<l-- &% -->
<td width="40">
<input id="note" name="note" type="text" value="" size="20" maxlength="255">
</td>

</tr>
</table>
</table>
</form>
</body>

</html>



(2)UTFOTOISLEERL. I71% Ttestl.js] TRELTIEEW,

/**
BT BT it BREF Ty O HEFGRHIET
* HMEULTCHIHBEERFIS—AvE—2

*

* 5|8 tmpl AOH#Z
*
*RDME IS—HEVNEA( true
* IS5—"53HA( false
*
*EE  ASEHEEEERLUM
* BIRENTLWBRIICIS—FIVvI%ZTD
*
* ERTRERE
*/
function btnUpdate(tmp1) {
var selstart = 0; //H#Re
var selend = 0; //iBttES
varjob =0; //f%E
vari=0;
var msg ="";
var msg2 ="";
for (i=0; i <= tmpl-1; i++) {
selstart = document.work.starttime[i].selectedIndex;
selend = document.work.endtime[i].selectedIndex;
job = document.work.job[i].selectedIndex;
[MEBMERENTLRL
if (job == 0) {
[/ EHEFREANEBIREN TR
if (selstart == 0) {
[ARAEFRANEIR SN TR
if (selend == 0) {
[FBRAHEEENNEBIREN TS
} else {
msg = msg+(i+1)+"HDASMMBIRENTOEEAYN",;
msg = msg+(i+1)+"BHDHHFEMBIRENTLEEA¥N",
b
[/HEHEEANEIREN TS
} else {
msg = msg+(i+1)+"HDAESMBIRENTLEEA¥N",
[ARAEFRANEIR SN TUVRLY
if (selend == 0) {
msg = msg+(i+1)+"HDRHFEMBIRENTLFEEA¥N",
b



}
/BB IRENTNS
¥ else {
/BB RANEIREN TV
if (selstart == 0) {
msg = msg+(i+1)+"HDHHIFMARIRENTOELEAYN",;
/ARABFRIANEIRENTUVRLY
if (selend == 0) {
msg = msg+(i+1)+"HDRHTIFHABIRENTLERA¥N",;
}
[/ EHEFRANEIREN TS
} else {
/ARABFRIANEIREN TR
if (selend == 0) {
msg = msg+(i+1)+"HDRHIFHABIRENTLEEA¥N",;
}
}
¥
}

[/ T5—AvtE—>FTv
if (msg I=""){
alert(msg);
return false;

b

return true;

10



B)UTOIOISL%ZERLU. T71IVE [test2.js] THRELTLSEZL,
/**

* JUBAE HENRH O EEEBEEICR R T DEE

*

* 5|3 selecIndex

* selecColor '#ff0000' : HE

* '#0cb0e0' : *HE

* '#E © EE

*

*ERDME U

*

* BEHERE

*/

function kinmu(selecIndex,selecColor) {

var stindex = document.work.starttime[selecIndex].selectedIndex; //HFt
var syussya = document.work.starttime[selecIndex].options[stindex].text;

var enindex = document.work.endtime[selecIndex].selectedIndex; /iRt

var taisya = document.work.endtime[selecIndex].options[enindex].text

var keisanSyussya = 0; /LDt EE
var keisanTaisya = 0; /iRt DETEE
var replacethis = RegExp(":","g");

var keisantikoku = 0; //EROTEE
var keisanteiji = 0; //ERDSTEE

var keisanfutuu = 0; /& BT EE
var keisancyouka = 0; //BiBDETEE

[/ BHENIBRETZERENCTF T v INSDIBEEDUIE
if ((document.work.yuukyu[selecIndex].checked == true) ||

(document.work.yasumi[selecIndex].checked == true)) {

[ER. ER. T8, 86, ®EzoUT7T3
document.work.tikoku[selecIndex].value = "";
document.work.fixedtime[selecIndex].value = "";
document.work.commontime[selecIndex].value = "";
document.work.excesstime[selecIndex].value = "";
document.work.nighttime[selecIndex].value = "";
/. B, AEDindex ES 0 (TR
document.work.starttime[selecIndex].selectedIndex = 0O;
document.work.endtime[selecIndex].selectedIndex = 0;

document.work.job[selecIndex].selectedIndex = 0;

if ((syussya != "HtHEFRIZEIR") && (taisya != "IRtHEFRIZEZER")) {
[/ BRI & REVDF T v IHVEEVVREET

11



if ((document.work.yuukyu[selecIndex].checked == false) &&

(document.work.yasumi[selecIndex].checked == false)) {

//© Bt DETREZE R BB

syussya = syussya.replace(replacethis,".");

keisanSyussya = calcsyussya(parseFloat(syussya));

/1@ BRI DETEEZ KD D EEL
taisya = taisya.replace(replacethis,".");

keisanTaisya = calctaisya(parseFloat(taisya));

//XHE. B, ETERVWEFICEZ, BB, TR, EBAEOEZITD
if ((selecColor = "#0cb0e0") && (selecColor !="#ff0000")) {

[/ BEDH T BEZEKHDEEL

keisantikoku = calctikoku(keisanSyussya,keisanTaisya,selecIndex);

[/ @ ERFDH N I DEZ KD DEE

keisanteiji = calcteiji(keisantikoku,selecIndex);

//® EBDHE I T DEZEKRDHDEE

keisanfutuu = calcfutuu(keisanTaisya,selecIndex);
} else {

/[BR. T ZEzoU7ID

document.work.tikoku[selecIndex].value = "";

document.work.fixedtime[selecIndex].value = "";

document.work.commontime[selecIndex].value = "";

[/ EBEREN D DR (CHBB, FERIRFDIEZITD
if (keisanfutuu !'="") {
//©® BBOH T BlEZ KD DB

keisancyouka = calccyouka(keisanTaisya,selecIndex);

/1@ FRDOEI T DEZERDHDEEL
calcnight(keisanTaisya,selecIndex);
} else {
[[EBERENELS T, REHDOBEIMARBEDBE, FREAEDFHEZEITD
if ((selecColor == '#0cb0e0") || (selecColor == "#ff0000")) {
[IREDOBBOE

calckyujitucyouka(keisanSyussya, keisanTaisya,selecIndex);

[/AEODRERDE

12



calckyujitunight(keisanTaisya,selecIndex);

} else {
/BB, ER&EOITITD
document.work.excesstime[selecIndex].value = ""
document.work.nighttime[selecIndex].value = "";
}
}
¥ else {
/BB, TR, El, B8, ZRzEIJ7ID
document.work.tikoku[selecIndex].value = "";
document.work.fixedtime[selecIndex].value = "";
document.work.commontime[selecIndex].value = "";
document.work.excesstime[selecIndex].value = "";
document.work.nighttime[selecIndex].value = "";
/It Bt AFEDindexBES 0 (CRY

’

document.work.starttime[selecIndex].selectedIndex = 0;

document.work.endtime[selecIndex].selectedindex = 0;

document.work.job[selecIndex].selectedIndex = 0;
¥

} else {

/ER, TR, El. B8, ZRzEIJ7ID

document.work.tikoku[selecIndex].value = "";
document.work.fixedtime[selecIndex].value = "";
document.work.commontime[selecIndex].value = "";
document.work.excesstime[selecIndex].value = "";

document.work.nighttime[selecIndex].value = "";

13



(4)UTDOT OIS L%ZFERL. T71I%A [test3.js] TRELTSEZ L.
/**
* QBRSO EETIRS K

*

* 5|3 startlikou HitEEZI

*

*ROME HHoEEE

*

* BEEERE

*/
function calcsyussya(startlikou) {
var startvalue = 0; //WH#DEtEE
var ichi = 0;

var replacethis = "";

[/ REIAY 0:00 DiFE
if (startJikou == parseFloat("0.00")) {
startvalue = "";
} else {
[/HEAHRZIAY 1:00 KD/NEWNEE
if (startdikou <= parseFloat("1.00")) {
startvalue = parseFloat("23.45");
} else {
//HEFHRINY 9:00 K D/NEWVIEE
if (startJikou <= parseFloat("9.00")) {
startvalue = parseFloat("9.00");
} else {
[/ HEFHREINY 11:45 KD/INEULMSE  Excel BI#D CELING(H#R$%],"00:15") EBU K SRS ET D,
if (startJikou <= parseFloat("11.45")) {
startvalue = startlikou; // + parseFloat("00.15");
//X.6 DEFZIFN 0 _EIFDOIBZITS
startvalue = new String(startvalue);
ichi = startvalue.indexOf(".6");
if (ichi > 0) {
replacethis = RegExp(startvalue,"g");
startvalue = startvalue.replace(replacethis,
Math.ceil(parseFloat(startvalue)));
}
} else {
[/EFERZIAY 13:00 KDNELMFE
if (startJikou <= parseFloat("13.00")) {
startvalue = parseFloat("13.00");
} else {
[/ BRI 23:45 KD/INELMBE  Excel B3RO CELING(H4tRS%),"00:15") EBU XSRS ET B,

14



if (startJikou <= parseFloat("23.45")) {

startvalue = startJikou; // + parseFloat("00.15");

//X.6 DEFZIFEN 0 _EIF DIEZITS
startvalue = new String(startvalue);
ichi = startvalue.indexOf(".6");
if (ichi > 0) {
replacethis = RegExp(startvalue,"g");
startvalue = startvalue.replace(replacethis,
Math.ceil(parseFloat(startvalue)));
}
} else {
startvalue = parseFloat("1:00");
}
}
}
}
}
}

return parseFloat(startvalue);

15



(5)UFOTOISLEERL, TP testd.js] TRELTIEZ W,
/**
* UIBAZE RO EEZIR I BEEL

*

* 51 endlikou RtHEEXY
*
*ROME RMOFTEE
*
* BEEERE
*/
function calctaisya(endlikou) {
var endvalue = 0; //iRftDEtE{E

/BN 0:00 DiFE
if (endJikou == parseFloat("0.00")) {
endvalue = "";
} else {
[ARFRSZINY 1:30 KD/NEWNEE
if (endJikou < parseFloat("1.30")) {
endvalue = parseFloat("1.00");
} else {
//B#RIN 12:00 KD/INEWNEE
if (endJikou < parseFloat("12.00")) {
//Excel B8 FLOOR(GE#KFX,"00:30") ERAIL L D/IRT ET B,
endvalue = parseFloat(endJikou);
} else {
[/BFHRIN 13:30 KD/INEWNEE
if (endJikou < parseFloat("13.30")) {
endvalue = parseFloat("12.00");
} else {
[RFRZIAY 17:30 KDNELMFE
if (endlikou < parseFloat("17.30")) {
//Excel B8 FLOOR(E#KFXY,"00:30") AL KSR T LT B,
endvalue = parseFloat(endJikou);
} else {
//BFRIN 18:30 KD/INEWNEE
if (endJikou < parseFloat("18.30")) {
endvalue = parseFloat("17.30");
¥ else {
//Excel B8 FLOOR(GE#KFX,"00:30") ERAIL L DIRT ET B,
endvalue = parseFloat(endJikou);
b
}
b

16



b

b
b
b

return endvalue;

17



(5)UTTOIS L%&ERLU. T71IV4A Ttestd.js] TRELTLSEZW
/**

* QUBAE EROFTEMEE RO CEEICH DT DEE

*

* 5|3 thesyussya HHDEtE(E

* thetaisya BftoDitE1E

* theindex

*

*RDE EROFEE

*

* SRR

*/

function calctikoku(thesyussya,thetaisya,theindex) {
var tikoku = "";  //:BRIDETEIE
var soutai = "";  //FRDEAE
var outputvalue = "";  //HBFIXF5I
var tmpvalue; /BRI ERIR

var i=0;

var j=0;

var k=0;

var strHour = "";  //B%

var strMinute = "";  //9>

var replacethis = "";

var ich = 0;

/************* 5&3’(‘]@51’% ******************/

[/t DOFEEN 9:00 A LT
if (thesyussya > parseFloat("9.00")) {
[/ DOFTRAEN 12:00 LIT DOKF
if (thesyussya <= parseFloat("12.00")) {
tikoku = thesyussya - parseFloat("9.00");
//ENLS
} else {
tikoku = thesyussya - parseFloat("9.00") - parseFloat("1.00");
b
b

/************* E‘@@gf% ******************/

//B#HDFEEN 17:30 LT T

if (thetaisya < parseFloat("17.30")) {
//R#DFTEMEN 9:00 U LT
if (thetaisya > parseFloat("9.00")) {

18



/R OFTEIEN 13:00 LT DS
if (thetaisya <= parseFloat("13.00")) {
soutai = parseFloat("17.30") - thetaisya - parseFloat("1.00");
//ENLS
} else {
soutai = parseFloat("17.30") - thetaisya;
}
}
}

//EE(CHAY DB, BRI HD5E)

//ETHIE = B + BB

outputvalue = tikoku + soutai;

//X.6 DEFZIFEN 0 _EIF DIEZITS

outputvalue = new String(outputvalue);

ichi = outputvalue.indexOf(".6");

if (ichi > 0) {
replacethis = RegExp(outputvalue,"g");
outputvalue = outputvalue.replace(replacethis,

Math.ceil(parseFloat(outputvalue)));

//X.75 DEFZIFN D EIFONIBEITS

outputvalue = new String(outputvalue);

ichi = outputvalue.indexOf(".75");

if (ichi > 0) {
replacethis = RegExp(outputvalue,"g");
outputvalue = outputvalue.replace(replacethis,

Math.ceil(parseFloat(outputvalue))) + ".15";

//ETEIEA NUll TRIREE
if (outputvalue != ") {

outputvalue = new String(outputvalue);

[/ETEIEN SIS REZ RS I DRI

strHour = getHourValue(outputvalue);

[/ETRIEN S ZEUS I DR

strMinute = getMinuteValue(outputvalue);
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//strHour BMMEDIZET
if (isNaN(strHour) == false) {

//strMinute HMUE T (E720\(NaN) B (& strMinute (C"0" &2 AT
if (isNaN(strMinute) == true) {

strMinute = 0;
}

strMinute = new String(strMinute);

//strMinute A" 1"FE Tz (F"2"DIHE S strMinute (£"00"ZR AT D
if ((strMinute == "1") || (strMinute == "2")) {

strMinute = "00";
}

//strMinute @ 2 XFEM"4"DIFEL
//strMinute (C 1 XFH + 2XFB + 1)ZAAT S
if (strMinute.charAt(1) == "4") {
strMinute = strMinute.charAt(0) + (parseFloat(strMinute.charAt(1)) + 1);
}

//strMinute @ 2 XFEH""DIHEL
//strMinute (C 1 XXFH + "0"&#{A TS
if (strMinute.charAt(1) =="") {
strMinute = strMinute.charAt(0) + "0";
}
}

if (strMinute !1="") {

strMinute = parseFloat(strMinute);
} else {

strMinute = "";

b

if ((strHour 1= "") && (strMinute = "")) {
tmpvalue = strHour + "." + strMinute;
} else if ((strHour !'="") && (strMinute =="")) {

tmpvalue = strHour + "." + "0";

} else if ((strHour == "") && (strMinute 1="")) {
tmpvalue = "0" + "." + strMinute;

Y else {
tmpvalue = "";

b

outputvalue = "";
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b

/[FEEZENOERICT D
if (strHour I="") {

outputvalue = valueFormat(strHour,strMinute);
} else {

outputvalue ="";

b

//EE(CHA

document.work.tikoku[theindex].value = outputvalue;

return tmpvalue;
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(7)UFDOTOYS LAERERL. T7AIE [test6.js] TRELTIREWL
/**

*AERE EROFTEEZ RS CTHEE(CL T DK

* 5|3 opttikoku ERODETEE

* theindex

*

*RDE TEIFOTEE

*

* SEEERE

*/

function calcteiji(opttikoku,theindex) {

var calcvalue = "";  //ERFDFTRIE

var outvalue ="";  //HHXF5I
var strHour = "";  //B%
var strMinute = "";  //%

if (opttikoku !="") {

calcvalue = parseFloat("7.30") - parseFloat(opttikoku);
} else {

calcvalue = parseFloat("7.30");

by

calcvalue = new String(calcvalue);

//alert(calcvalue);

/[FTEED BHRIEBE T 3 B

strHour = getHourValue(calcvalue);

J/EYEIED 55 £ EUS T BB

strMinute = getMinuteValue(calcvalue);

//strHour MUEDIZET
if (isNaN(strHour) == false) {
//strMinute H'#UET(E/2L\(NaN) B (& strMinute (C"0" 2R AT 3
if (isNaN(strMinute) == true) {
strMinute = O;
b

strMinute = new String(strMinute);

//strMinute @ 2 XFEM"4"DIFE(F
//strMinute (C 1 XFH + QXFHE + 1) 2T
if (strMinute.charAt(1) == "4") {
strMinute = strMinute.charAt(0) + (parseFloat(strMinute.charAt(1)) + 1);
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b

//strMinute @ 2 XFEH""DIHEL

//strMinute (C 1 XXFH + "0"&#{A TS

if (strMinute.charAt(1) == "") {
strMinute = strMinute.charAt(0) + "0";

b

//strHour @ 1 XFEMN"-"OBE(E
//strHour & strMinute (C""Z KA T D

if (strHour.charAt(0) == "-") {
strHour = "";
strMinute = "";

¥

YYVYY OI—REMPNTLESL VYYVYY

//strMinute A" 1"FE Tz (F"2"DIBE S strMinute (£"00"ZR AT D

//strMinute H¥"3" DA (& strMinute (C strMinute + "0"ZXA TS

//strMinute H"29"MIBE (& strMinute (C 30 ZAA TS

//strMinute H*"85"MIFE (& strMinute (C 45 ZX AT D
AAAAAAAAAAAAAAALAAALAAAALAD

b

if (strMinute !1="") {
strMinute = parseFloat(strMinute);
} else {

strMinute = "";

b

//ETEEZEHDERCT B

outvalue = valueFormat(strHour,strMinute);

//EE(CHA

document.work.fixedtime[theindex].value = outvalue;

return calcvalue;
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(B UTDTOISLZERL. T71IVA [test7.js] THRELTLSEZW
/**

*ERE ERAEOFEEZ RO THEmEICE N T DR
*

* 5|3 optTaisya BHtDEtEE

* theindex

*

*ROE EEEEOTTEHE

*

* SEEERE

*/

function calcfutuu(optTaisya,theindex) {

var outvalue = "";

/Bt DFTEAEN 18:30 KD KREWVFE
if (optTaisya >= parseFloat("18.30")) {
outvalue = "0.5";
} else {
/B DFTEIEN 9:00 KD/NELMFE
if (optTaisya < parseFloat("9:00")) {
outvalue = "0.5";
} else {
outvalue = "";
b

b
//EE(CHED

document.work.commontime[theindex].value = outvalue;

return outvalue;

by
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() UTDTOISLEERLU. T71IV4 [test8.js] THRELTLEZW
/* *

* QUBAE BiBKEOTEER kS CEIMEICH DI DR

*

* 5|3 opttaisya BHtstE E

* theindex

*

*RDE BiBKEDITEE

*

* SRR

*/
function calccyouka(opttaisya,theindex) {
var outvalue = "";  //HIXFF
var cyouka = ""; // BB
var strHour = "";  //B%
var strMinute = "";  //%

/Bt DFtEAE >= 22:00 DK
if (opttaisya >= parseFloat("22.00")) {
cyouka = parseFloat("22.00") - parseFloat("18.00");
} else {
//AR*DFTEIE < 9:00 Dk
if (opttaisya < parseFloat("9.00")) {
cyouka = parseFloat("22.00") - parseFloat("18.00");
} else {
cyouka = opttaisya - parseFloat("18.00");
b
b

cyouka = new String(cyouka);

/[FTEED BHRIEBE T 3 B

strHour = getHourValue(cyouka);

J/EY BN 55 £ EUS T BB

strMinute = getMinuteValue(cyouka);

//strHour NMUEDIZET
if (isNaN(strHour) == false) {
//strMinute H'#UET(E/2L \(NaN) B (& strMinute (C"0" 2R AT 3
if (isNaN(strMinute) == true) {
strMinute = "0";

¥

strMinute = new String(strMinute);

25



VVYYVYY O—RZEMNTLKZEVNVYVVYY
//strMinute @ 2 X=FH(.charAt(1))H" "" DBF(Z
//strMinute (C 1 3B (.charAt(0))+ "0"Z{{A TS

//strMinute H¥"29"MEF (& strMinute (C 30 ZA AT D
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAALAL

b

if (strMinute !1="") {

strMinute = parseFloat(strMinute);

} else {
nmn,

strMinute = "";

b

//ETEEZEHDENCT B

outvalue = valueFormat(strHour,strMinute);

//EE(CHA

document.work.excesstime[theindex].value = outvalue;

return cyouka;

26



(10)UTFDOT OIS L%ERU. T7AIVE [test9.js] TRELTLSEEZ L.

/**

* BT BIEEE(AR)DFTEEZ RO TEIE(CH DT DR

*

* 5|8 optsyussya HrtEtEE
* opttaisya Bt DEtEE
* theindex
*
*RDME 12U
*
* ERTRERE
*/
function calckyujitucyouka(optsyussya,opttaisya,theindex) {
var outvalue = "";  //HIXFF
var cyouka ="";  //#BBAR)
var strHour = "";  //B%
var strMinute = "";  //%}
var ichi ="";
varichi2 ="";

[/ BT OFTEEN X.3 DIFICIRHTDFTEEC".6" 22T
optsyussya = new String(optsyussya);

opttaisya = new String(opttaisya);

/Bt DEtEAE < 9:00 T
if (opttaisya < parseFloat("9.00")) {
[/t DFTERIE < 13:00 DFF
if (optsyussya < parseFloat("13.00")) {
cyouka = parseFloat("22.00") - optsyussya - parseFloat("1.00");
} else {
cyouka = parseFloat("22.00") - optsyussya;
b
} else {
[/t DFTEIE < 13:00 T
if (optsyussya < parseFloat("13.00")) {
/B DFHEE < 13:00 DEF
if (opttaisya < parseFloat("13.00")) {

cyouka = opttaisya - optsyussya;

} else {
cyouka = opttaisya - optsyussya - parseFloat("1.00");
b
} else {
cyouka = opttaisya - optsyussya;
b
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cyouka = new String(cyouka);

JETRIBN S ZEYS 3 DRI

strHour = getHourValue(cyouka);

JETRIBN SN 2SI DK

strMinute = getMinuteValue(cyouka);

[/EMEDEE
if (strMinute > 3) {
strMinute = 3;

b

//strHour HMEMEDIZET
if (isNaN(strHour) == false) {
//strMinute HMUE T (E720\(NaN) B (& strMinute (C"0" &2 AT D
if (isNaN(strMinute) == true) {
strMinute = "0";

b

strMinute = new String(strMinute);

//strMinute @ 2 XFEM "" DBF(E
//strMinute (C 1 XFHB + "0"2#X{A 9D
if (strMinute.charAt(1) =="") {

strMinute = strMinute.charAt(0) + "0";
¥

VYVVYY OI—RZEMPNTLEEV YYVYYY
//strMinute H¥"'55"MIFE (& strMinute (C 15 ZKA TS
//strMinute H"69"MIFE (& strMinute (C 30 ZAA TS
//strMinute H"85"MIFE (& strMinute (C 45 ZXAT D
AAAAAAAAAAAAAAAALAAALAAAALAD

b

//strHour @ 1 XFEM"-"DBE(E

//strHour & strMinute (C""Z XA T D

if (strHour.charAt(0) == "-") {
strHour = "";

strMinute = "";

b

if ((strHour == "0") && (strMinute == "0")) {

strHour = "";
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n,

strMinute = "";

b

if (strMinute !1="") {

strMinute = parseFloat(strMinute);
} else {

strMinute = "";

b

//ETEEZEHDERCT B

outvalue = valueFormat(strHour,strMinute);

//EE(CHA

document.work.excesstime[theindex].value = outvalue;
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(11)UFOTOISLEERL. I7 1% Ttest10.js] TRELTIEEL.
/**

* QUBAE FREREOTEER RS TERMEICH DI DR

* 5|3 opttaisya BHtstE E

* theindex

*

*RDME U

*

* SRR

*/
function calcnight(opttaisya,theindex) {
var outvalue = "";  //HIXFF
var night = ""; /IR
var strHour = "";  //B%
var strMinute = "";  //%

/Bt DFtEAE >= 22:00 DK
if (opttaisya >= parseFloat("22.00")) {
night = opttaisya - parseFloat("22.00");
} else {
//AR*DFTEIE < 9:00 Dk
if (opttaisya < parseFloat("9.00")) {
night = (opttaisya - parseFloat("1.00")) + (24 - parseFloat("22.00"));
} else {
night = "";
b
b

night = new String(night);

[/ETEEN SR Z S I D EER
strHour = getHourValue(night);

//ETEEN S 372 ES I DEE
strMinute = getMinuteValue(night);

if (strHour '=0) {
//strHour NEUEDIZET
if (isNaN(strHour) == false) {
//strMinute HME T30 (NaN) B (F strMinute ([C"0" & AT D
if (isNaN(strMinute) == true) {
strMinute = "0";

by
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b

strMinute = new String(strMinute);

//strMinute D 2 XFBH " DIF(E
//strMinute [C 1 XFB + "0"Z2f{AT D
if (strMinute.charAt(1) =="") {
strMinute = strMinute.charAt(0) + "0";
}
}
}

if (strMinute !1="") {

strMinute = parseFloat(strMinute);

} else {
nmn,

strMinute = "";

b

//ETEEZEHDENCT B

outvalue = valueFormat(strHour,strMinute);

//EE(CHA

document.work.nighttime[theindex].value = outvalue;
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(12)UFOTOISLEERL. I7 1% Ttestll.js] TRELTIEEL.
/**

* JUBAE FRERZEWAR)DETEEZ R CRIEICH DI DR

*

* 5|3 opttaisya BHtstE E

* theindex

*

*RDME U

*

* SRR

*/
function calckyujitunight(opttaisya,theindex) {
var outvalue = "";  //HIXFF
var night = ""; /IR (RR)
var strHour = "";  //B%
var strMinute ="";  //%}

/B DFTEE < 9:00 DR
if (opttaisya < parseFloat("9.00")) {
night = (opttaisya - parseFloat("1.00")) + (24 - parseFloat("22.00"));
} else {
//AB*tDFTEAE > 22:00 DOF
if (opttaisya > parseFloat("22.00")) {
night = opttaisya - parseFloat("22.00");
} else {
night = "";
b
b

night = new String(night);

[/ETEEN SR Z S I D EER
strHour = getHourValue(night);

//ETEEN S 372 ES I DEE
strMinute = getMinuteValue(night);

if (strHour '=0) {
if (isNaN(strHour) == false) {
//strMinute HME T30 (NaN) B (F strMinute ([C"0" & AT D
if (isNaN(strMinute) == true) {
strMinute = "0";

by

strMinute = new String(strMinute);
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b

//strMinute D 2 XFBH " DBF(E
//strMinute [C 1 XFB + "0"Z2f{AT D
if (strMinute.charAt(1) =="") {
strMinute = strMinute.charAt(0) + "0";
}
}
}

if (strMinute !1="") {
strMinute = parseFloat(strMinute);
} else {

strMinute = "";

b

[/ETEEZEHDENCT B

outvalue = valueFormat(strHour,strMinute);

//EE(CHA

document.work.nighttime[theindex].value = outvalue;
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(13)UTFOTOISLEERL. T7 1% Ttest12.js] TRELTIEEL.
/**

*IERE SEBEZLHOER(CT DEE

* 5|3 optHour  B¥

* optMinute %9

*

*RDE HHDERDME
*
* R
*/
function valueFormat(optHour,optMinute) {
var modoriti = 0; //ERD1&
var strchk = "";
strchk = optHour + "." + optMinute;
//strchk OIEMN"0.0" DEF
if (strchk == "0.0") {
modoriti = "";
//"0.0" L5t
} else {
switch (optMinute) {
//Minute(GTEH{E)H' 0 DBF
case 0:
modoriti = optHour + ".0";
break;
//Minute(ET&1E)N 15 DF
case 15:
modoriti = optHour + ".25";
break;
//Minute(ET&1E)H* 30 DiF
case 30:
modoriti = optHour + ".5";
break;
//Minute(ET&1E) N 45 DF
case 45:
modoriti = optHour + ".75";
break;
//ENLSMNE
default:
modoriti = "";

break;
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b

return modoriti;
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(14)UTFDITOISL%ZERL. T7AIE Ttestl3.js] TRELTIEZL.
/**
* QUBNE SHEMEN SR Z IS T 3R

*

* 5|3 optcalcvalue  StE{E

*

*ROME B

*

* BEEERE

*/

function getHourValue(optcalcvalue) {
var tmpHour = "";  //B%

vari=0;

/1%
for (i=0;i<optcalcvalue.length;i++) {
if (optcalcvalue.charAt(i) '="") {
tmpHour = tmpHour + optcalcvalue.charAt(i);
} else {
/I —T&RTD
break;
b
b
return tmpHour;

by
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(15)UTFDITOISL%ZERL. T7AIE Ttestld.js] TRELTIEZL.
/**
*IBNE SHEIEN' 59 EEST B

*

* 5|3 optcalcvalue  StE{E

*

*ROME 5

*

* BEEERE

*/

function getMinuteValue(optcalcvalue) {
var tmpMinute = "";  //5

vari = 0;

varj = 0;

vark = 0;

/153
for (i=0;i<optcalcvalue.length;i++) {
if (optcalcvalue.charAt(i) == "") {
/I —T&RTD

break;

¥
j++;

by

for (i=j+1;i<optcalcvalue.length;i++) {
if (k'!=2){
tmpMinute = tmpMinute + optcalcvalue.charAt(i);

} else {
/I —T%kI+3

break;

¥

k++;

by

return tmpMinute;

by

<&EFH>
E(FED WWW AP

http://www.tohoho-web.com/www.htm
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